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E1l.) Rajzolja fel az aluldtereszté RC
szlirG és a kvazidifferencidlé RC aramkor
aramkorok legegyszeriibb véltozatait és jel-
lemezze 6ket! Milyen jel lesz a kimenetiikon,
ha a bemenetre egy lépesofiiggvényt (0, ha
t < 0,2V, hat > 0) kapcsolunk? Legyen
R=1k$2, C=1nF.

E2.) Hatdrozza meg a kovetkezd

atvitellel  bird  sziird josagi  tényezojét
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E3.) Rajzolja le a jobb oldali kimene-
ten megjelend pontos jelalakot az id6 és
fesziiltségértékek feltiintetésével! R=1 k2, a
diéda Si tipusi, a bal oldali bemeneten 4V
effektiv értékii 50Hz-es szinuszos jel van.
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E4.) Rajzolja le az alabbi diédéds aramkor
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be- és kimenetén mérheto fesziiltséget, ha az
Ul és U2 bemeneten az dbran megadott jel-
alakok jelennek meg! Legyen U+4=4V, R=1
kQ,a diodédk idedlisak! Hogyan modosul a ki-
meneti jel, ha a diédak Si tipusnak?
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E5.) Egy idedlis transzformator pri-
mer tekercse nl=6900, szekunder teker-
cse n2=80 menetli. A primer tekercset a
halézati fesziiltségre (230V effektiv érték)
kapcsoljuk. Mekkora lesz a szekunder te-
kercsen mérhetd jel amplitiddja (maximalis
értéke)?

E6.) Hatdarozza meg az egyes el-
lendllasokon eso fesziiltséget és a rajtuk

atfolyo  dramot! RI1=6 k2,R3=240012,
R2=0.6 kQ, Ul=12V U2=6V
R1 R3
U1 U2
R2

1.) Hol van egy szlir6 savhatara, ha az
atvitelt decibelben mérjiitk? a.) —6dB b.)
~20dB ¢.) —3dB d.) 0dB

2.) Mi igaz a Zener-dioda estén? a.)
Fesziiltséggel valtoztathaté kapacitasnak
hasznaljak. b.) Zaréiranyban a rajta eso
fesziiltség kozel dllandé. ¢.) Nyitdirdnyban
tipikusan 1.3 V feletti fesziiltség esik rajra.
‘d.) Zaréiranyban bekotve a rajta atfolyo
aram kozel dllando.

3.) Mckkora egy idedlis aramgenerdtor
belsé ellendlldsa? a.) 0 b.) occ.) R d.)
R/V2

4.) Mi hatdrozza meg egy diéda munka-
pontjat? a.) A didéda zardirdnyu letorési
feszilltsége. b.) A diddéan esé fesziiltség és
a rajta atfoly6 dram. c¢.) A kapacitdsa. d.)
Csak az anyagi Osszetételtol figg.

5.) Egy idedlis aramgenerator kime-
netére két R=1kQ-os elenallast kotiink



parhuzamosan. Mekkora a fesziiltség az
cgyik ellenallason, ha az aramgenerator
drama [y = IlmA7 a.) 0.5V b.) 1Vec.)
oVd) V2V

6.) Miigaz a transzformatorra? a.) Erésit.
b.) Fesziiltséget. transzformal. c.) Aramot
transzformél. d.) Csak egyenfesziiltséggel
hasznalhato.

) Melyik allitdsok
diédara? a.) Kozel monokromatikus
fényt bocsat ki. b.) A fényt a lyukak
és elektronok egyesiilése hozza létre. c.)
Nyitofesziltsége 0.6 V koriili. d.) Csak
valtakozofesziiltséggel miikodik.

8.) Melyik lehet fesziiltségosztd formula?
a.) (Ry—Ry)/(Ri+Re)b.) Ry/(Ra+ Ry)
c.) Ro/(Ri+ Ry)d.) (IaRo+1LRy)/ (R +
Ry)
9.) Mekkora fesziiltségardnynak felel meg
A = 80dB? a.) 0.001 b.) 10000 ¢.) 0.01
d.) 1000

10.) Mit irnak le a Kirchhof torvények? a.)
U=1IRéU=Q@Q/C.b) U=IR:és
YU = 0. c.) Toltésmegmaraddst és az
elektromos potencidl létezését. d.) Y. I; =0
és Y U;/R; = 0.

11.) Melyik igaz a Graetz kapcsolasra?
a.) Nem erdsit fesziiltséget. b.)
Egyenirdanyitasra haszndljak. c.) Csak
egyenfesziiltséggel hasznalhato. d.) Tran-
zisztort is alkamaznak hozza.

12.) Egy jelet egy A = 60dB-es
erdsiton, majd egy B = 40dB-es csillapitast
halézaton engediink at. Mekkora lesz a
kijové jel amplittidoja az eredetihez képest?
a.) 30dB b.) 50dB c.) 70dB d.) 10-szer
nagyobb az amplitiddja, mint a bemendé.
13.) Kozel mekkora lehet egy LC rezgdkor
wo rezonanciafrekvencidja, ha L=1mH,
C=1nF? a.) 10° Hz b.) 100 Hz ¢.) =«
kHz d.) 100000 Hz

14.) Egy linedris rendszer bemenetén
kétszer akkora jel a.) Dupldjara noveli a ki-
meneti jelet. b.) Felére csokkenti a kimeneti
jelet. ¢.) A munkapontot nem véltoztatja
meg. d.) Nem befolyédsolja a rendszer line-
aritasat.

15.) Egy transzformdtor primer oldaldra
U = 1V amplitudéju szinuszos jelet ve-
zetink. Mekkora a szekunder oldalon a
fesziiltség amplitudoja, ha primer és szekun-

igazak a LED

der menetszamainak ardnya 1:10? a.) 0.2V
b.) >1Ve.) 10Vd.) <0.2V

16.) Mekkora egy U = 1V effektiv értéki
szinuszos jel amplitidéja? a.) 1/v/2V b.)
VaVoe) 1/V/ZV d) V2V

17.) Mekkora egy soros, RLC tagokat tar-
talmazo rezgokor impedanciaja a rezonan-
ciafrckvencian? a.) 0 b.) oo c.) R d.)
R/V2

18.) Melyik alkatelemek viselkedése
linedris? a.) induktivitds b.) R c.) Didda
d.) LED

19.) Mekkora 1GHz? a.) 10°Hzb.) 10"Hz
c.) 10°Hz d.) 10°Hz

20.) Mekkora 1ps? a.)
c.) 107%sd.) 10~%s

10~%s b.) 10155
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